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ESTADO DO CEARÁ
cÂvlane MUNICIPAL DE APUIARES

Ata da 6u Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 1o Período Legislativo do
Ano de 2021, da l7u Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Maurício Barreto de Castro. Vice-
Presidente * Charlys Soares Gomes. lu Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2' Secretária

- Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 25 dias do mês de junho do ano de 2021, às 21:20 horas,
realizou-se a 6u Sessão Extraordinrária do presente período, sob a Presidência do Vereador José Maurício
Barreto de Castro, secretariado pela Vereadora Mônica Maria Fernandes Freitas, 2' Secretária. O
presidente da Casa abre os trabalhos verificando a existência de quórum legal para deliberação das
materias, objeto da convocação da alusiva Sessão que consta a seguinte pauta: votação das matérias em
tramitação que estão aptas a segunda votação: Requerimento no 05912A21de autoria do vereador Márcio
Ralfe. Requerimento no 06012021de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa. Projeto de Resolução no

00212021de autoria do vereador presidente da Câmara José Maurício. O Seúor Presidente José Maurício
dar início à Ordem do Dia colocando as referidas matéria em segunda discussão e votação. Requerimento
n' 05912021 de autoria do vereador Márcio Ralfe, solicitando a construção de duas lombadas, uma
localizada à rua Manuel Soares Guimarães, nas proximidades do número 514, ao Polo da Faculdade
Unica. A segunda situada na Rua João Honório de Freitas, próximo ao cnzamento com a Rua Julião
Pinto. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Requerirnento no 06012021 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa,

solicitando a construção de uma garagem coberta paÍa as ambulâncias. Haja visto que ficam
expostas ao sol e na hora do uso o veículo quente e pre;udicial à saúde. A Comissão de Obras,
Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade.
Projeto de Resoluçáo n' 00212021 de autoria do vereador presidente da Câmara José Mauricio que dispõe
sobre a denominação da Galeria dos ex-presidentes da Câmara Municipal de Apuiarés, de Presidente
vereador Coronel Tadeu. Aprovado por unanimidade. Na ordem do dia nada mais constou. A Presidência
deu por encerrada a Sessão e eu Mônica Maria Fernandes Freitas, 2u Secretária, mandei lavrar a presente
Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da
CàmaraMunicipal de Apuiarés, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de juúo do ano de202l.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

Jose Arimateia Rodrigues Lessa

José Maurício Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Mônica Maria Femandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra

Assinaturas:

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva ÊAtToü

Rua Luiz Carneiro de Azevedo, S/1l1, Centro - Apuiarés / CearâCEP: 62630-000
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